Hygienekonzept für Sportler*innen, Trainer*innen und Betreuer*innen beim Training und bei Wettkämpfen in der Auersberghalle Eibenstock

In der aktuellen durch Corona-Virus bedingten Situation, ist der Schutz der Gesundheit aller Teilnehmer*innen besonders wichtig. Daher gilt es für alle Personen, beim Betreten unserer Räumlichkeiten folgende Hygienemaßnahmen einzuhalten:
(Verantwortliche Ansprechpartner: Uwe Thielemann und Uwe Mädler)

· Abstandsgebot – In den Turnhallen besteht keine Maskenpflicht, sondern die Pflicht  genügend Abstand (mindestens 1,5 m) voneinander zu halten. Ist die Einhaltung des Abstandes von 1,5 m durch die Situation bedingt nicht möglich, ist eine Mund-Nase-Bedeckung zu tragen, um das Infektionsrisiko zu minimieren.
· Mund-Nase-Bedeckung – In den zugänglichen Bereichen des Turnhallenkomplexes     (Gänge, Toiletten, Umkleideräume usw.) ist eine Mund-Nase-Bedeckung zu tragen. Während des Aufenthaltes in den Turnhallen ist immer eine Mund-Nase-Bedeckung mitzuführen.
· Rechtslaufgebot – Bitte laufen Sie in den Gängen und Fluren rechts.
· Lüftung - Die Turnhallen und anderen Räumlichkeiten werden regelmäßig gelüftet.
· Händewaschen – Bitte waschen Sie sich regelmäßig und gründlich die Hände mit Seife.
· Händedesinfektion – Bitte nutzen Sie die bereitgestellte Desinfektion regelmäßig für Ihre Hände
· Händeschütteln – Bitte verzichten Sie auf das Händeschütteln und vermeiden den Kontakt zwischen Ihren Händen und Ihrem Gesicht. 
· Husten und Niesen – Bitte husten oder niesen Sie in ein Taschentuch oder Ihre Armbeuge
· Krankheitsanzeichen – Bitte bleiben Sie der Sportveranstaltung fern, wenn Sie für die Krankheit Covid-19 typische Symptome wie Fieber, trockenen Husten, oder Atemnot haben oder positiv auf das Coronavirus SARS-CoV-2 getestet wurden. 

Das COVID-19-Schutz- und Handlungskonzept des DEUTSCHEN TISCHTENNIS-BUND ist im vollem Umfang einzuhalten.
Bei einer wiederholten Nichtbeachtung der Hygiene-, Schutz- und Handlungskonzepte wird die jeweilige Person von der Sportveranstaltung ausgeschlossen. 
Mit meiner Unterschrift auf der als Anhang beigefügten Liste bestätige ich die oben genannten Richtlinien zum Verhalten im Umgang mit dem Corona-Virus gelesen und verstanden habe und mich beim Aufenthalt in der Auersberghalle an diese halte.                                                              
